23.04.2020
Ypok marematuku B 1 Kiaacce
Tema «Ta0auua cjaokeHUA»

- PebsiTa, kK Ham Ha ypok npuiien rocts — ['HoM n3 Ckazounoro jieca. OH Becemnblid U JOOPHI.

- Cka304HbBI{ THOM HE 3HaeT MU(PHI U HE YMEET CUYUTATh, HO OYCHb XOUET HAYIHThCs dToMy. [loMokem
['nomuky?

- Cero/iHst Ha ypOKE MbI TIOBTOPUM COCTAB YMCEN U COCTABHM TaOJIHILY, KOTOpast HaM TTOMOXKET ObIcTpee
peuaTh IpUMepHI.

3anuiuTe Ynucio,KiaccHas paboTa, OKaXHUTe CBOE HACTPOEHUE.

MuHyTKa 4YHMCTONMHUCAHMA
111
222

MaTteMaTH4YeCKHii JUKTAHT, 3alIHIIHTE TOJILKO OTBET

- B xakyro mmudpy Moxer npeBpaTuthes uudpa 9?

- Ha ckomnbko 9 Gonbmie 67

- Hanumure B TeTpaau yepeaoanue 9 3 6

--3aMUIINTE YUCIIa, KOTOphIE OoJiblle 6, HO MEHbIIE 9;

--3aMUIIUTE YUCIO0, KOTOPOe MeHbIIe 6, Ha 1;

--3aIHIIUTE YHUCII0, KOTOPOE CTOUT MEPBBIM 110 CUETY B UUCIOBOM PSIITY;
--3aIMIINTE coceAci uncia 3.

- OTKpoiiTe y4eOHUK Ha cTP.72, HA4aJI0 YPOKa, padoTa ¢ Tadannei
- Kak BbI tymaeTte, 4to 310 3a Tabdsumna? (Tabmuia cioxeHus)
JlaBaiiTe mogymaeM, Kak 3anojHsercs Tadnuua?

Oo0bsacaenne 1 cToa0nKa.

9+2=11

9+3=12

9+4=13 u T.1.

-UTO0 MHTEpECHOTO 3aMeTHIIN?

-IIpaBuiIbHO, TIOCIIEIOBATEIHFHO YBEITMIMBAIOTCS Ha | BTOpPOE ciaraeMoe 1 pe3ybTaT CYMMBI.
- 3HAUUT 3HAYEHHS OCTAIBHBIX CYMM MOXEM 3aIicaTh cpasy.

-HUtak, 4TO K€ MOYKHO J€JIaTh C IIOMOIIBIO TaOIUIIBI CIIOKEHHS.

BbIBO/I: MOKHO pelIaTh IPUMeEPBI He TOJBKO HA «+», HO M HA BBIYMTAHUE.

3aganue 1, cTp.72(1,2 mo kaxI0My NpUMepPy HA CJIOKeHHE COCTABb U PELIM JBa IPUMEPA HA
BblunTanue). Hanpumep

9+2=11 11-2=9 11-9=2

3anummTe MepBbIid WM BTOPOH CTOJOUK Ta0auubl 10 00pa3ny. Tadauuy Hy’KHO 3alIOMHUTb.

3agaua 3(1,2)
1)Cnenaem KpaTkylo 3anuch



Crya-?am Ha ? am BbILIE
Croa1-?am
3anummre pelieHue U OTBET

2)CpenaemM KpaTKyIo 3a1IMCh

Bouio- 10 pyo.

Kynua pyuky-?pyo. u 6JIOKHOT-?py6] ?pyo.
Ocranoch-?

3anuiure penieHue 3aa4M MO0 AeiiCTBUAM W OTBET

- YTo y3HanM HOBOTO Ha ypoke?
- Uemy Hayumiince?

- Ouenure paboTy Ha ypoKe.

- 'HOMUKY OYeHb MOHpaBWIICA HAll YPOK, U OH TOBOPUT BaM K «Cracu6o!»



